
 

アンケートの集計結果（速報値）について 

 

参加者総数  ８６名   アンケート回収数  ８１名 （回収率 ９４．１８％） 

 

問１ あなたの性別を教えてください。     

１. 男性（５９人、７３％）        ２. 女性（２２人、２７％） 

 

問２ あなたの年齢を教えてください。 

  １. ２０歳未満（０人、０％）      ２. ２０歳代（０人、０％）    

３. ３０歳代（１人、１％）       ４. ４０歳代（１人、１％） 

  ５. ５０歳代（４人、５％）       ６. ６０歳代（２４人、３０％）   

７. ７０歳代（４１人、５１％）     ８. ８０歳以上（９人、１１％） 

※ 無回答（１人、１％） 

問３ あなたのお住まいはどちらですか。 

   日高交流センター ： 小木津町（５人）、日高町・田尻町・十王町友部（各１人） 

   塙山交流センター ： 塙山町（８人）、金沢町（５人）、大久保町（４人）千石町（２人） 

   金沢交流センター ： 金沢町（２人）、台原町・東金沢町（各１人） 

   中里交流センター ： 東河内町（９人）、下深荻町（６人）、中深荻町（３人）、 

入四間町（２人）、無回答（１人） 

   助川交流センター ：  鹿島町・城南町・弁天町（各３人）、助川町（２人）、無回答（１人） 

   成沢交流センター ： 西成沢町（３人） 

   久慈交流センター ： 久慈町（１３人）、大みか町（１人） 

 

問４ 議会報告会の開催を何でお知りになりましたか。【複数回答あり】 

  １. チラシ・ポスター（３０人、３１％） ２. 市議会だより（２８人、２９％）   

３. 市議会ホームページ（３人、３％）  ４. ケーブルテレビ（１人、１％） 

５. 議員・知人の紹介（１２人、１２％）   

６. その他（２２人、２２％） 

   その他の内訳：市報（４人）、コミュニティからの案内等（１４人）、その他（２人）、 

無記入（２人） 

※ 無回答（２人、２％） 

 

 

 

 



問５ 今回の議会報告会の内容について、どのようにお感じになりましたか。 

（１） 報告及び説明の内容について 

   １. 分かりやすかった（５４人、６７％）  ２. 分かりにくかった（５人、６％）   

３. どちらとも言えない（１８人、２２％）   ※ 無回答（４人、５％） 

（２） 報告及び説明の時間について  

   １. 長かった（２人、２％）     ２. ちょうど良かった（７１人、８８％）   

 ３. 短かった（４人、５％）     ※ 無回答（４人、５％） 

（３） 開催の曜日及び時間帯について 

   １. 良い（５４人、６７％）         ２. 悪い（５人、６％）    

３. どちらとも言えない（２０人、２５％）  ※ 無回答（２人、２％） 

（４） （３）の問で「２. 悪い」とお答えの方にお尋ねします。どのような曜日・時間帯の開催が良 

いと思いますか。 

・土日の夕方 

・農繁期と休日が重なっていて参加者が少ない。 

・農閑期の開催を希望 

・半農業をやっているものは時期をずらしてほしい。 

・地域的に農作業の時期。有意義な報告会を欠席される方が多いと思います。時期の検討をよ

ろしくお願いします。 

・平日の夜 

問６ 議会報告会の評価についてお尋ねします。  

  １. 評価する（７１人、８８％）       ２. 評価しない（１人、１％）   

３. どちらとも言えない（８人、１０％）   ※ 無回答（１人、１％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問７ 今後の議会報告及び意見交換（テーマを含む）の内容、運営などについて、御意見がございまし

たら御記入ください。 

【日高交流センター】 

・大変有益な場であると感じてる。今後とも継続して頂きたい。 

・公設市場のショッピングセンター他に関連して２つの要望です。 

① せっかく掘った温泉を有効利用できないか。(前は場所がなくてトンザしたと記憶して

いるが・・・。） 

② あの近辺の６号国道を４車線化して混雑を防げないか。 

・もっと参加者が多くなるＰＲが必要。 

・報告会は有効であると思う。 

・参加者が少ないのは残念である。 

・年に最低でも２回程度は開いて下さい。 

・前期、後期とわけて。①（４月若しくは５月）年度の報告、②（１０月頃）来年度に関する

もの 

・人口減少対策を 

・日立風流物に対するアピール 

・観光の発展 

【塙山交流センター】 

・予算概要はいいが、説明にない予算額を言われて、どこを見ればいいかわからなくなってし

まった。 

・ＢＲＴで常陸太田までつながればと思います。 

【金沢交流センター】 

・招集人員に工夫を。 

・今は評価しない。結果を見ます。 

・提言、提案を聞き、生かそうとする態度が必要。 

・申し上げなかったが、日立製作所は日立市に関わらないと宣言しています。企業の顔色をみ

るのはやめたいと考えます。 

【中里交流センター】 

・農繁期をさけて６月頃実施できれば。 

・害虫駆除対策については、｢日立市補助金制度」を制定して市民の方に徹底して連絡すれば

「よいのかな」と考えますがいかがでしょうか。ご検討をお願いします。 

・また、中里地区以外にも「バス停」より遠い市民やタクシーを呼ぶのに遠い方が半数以上不

便をきたす地域に住んでいる方が多くいると思いますので、その地域に住んでいる方を十分

に対策するとある程度改善すると考えますがご検討をお願いします。 

・御岩神社周辺については、江戸時代にも同じ様な「にぎわいを３７年間続いたことが記録に

ありますが、この時は、車はなかったのですが、現代は｢駐車場｣問題や道路の整備が問題と

なっていますので、連休時や土、日の状況と視察して早急に対策しないと、障害問題寸前の

状況が現在発生しておりますので、早急に神社、地域住民、氏子の方等を含めて検討をする

様お願いします。 



・説明時期は、５月～６月たうえ(農業）あり、９月～１０月稲かり、ブドウ、リンゴ作業あ

るので、考えてほしい。 

・地区毎の提示された質問、テーマ等について代表的なものだけでも検討結果を知りたい。 

・議会の活動報告｢平成３０年度日立市予算」は開催地区に関係が深い内容を報告して欲しい。 

・中里の現状を御理解を頂けたことだけでも十分意味があったと思います。 

・大げさでは有りますが、政治に対して関心とか興味が有り、参加させていただきました。活

動内容がわかりやすかった。大変良かったと思います。 

・色々なぎろんが出来て良かった。 

・なかさと号の事業の件については広いはんいで(中里エリアに関しては）うんよう出来るよ

うにしてほしい。 

・地域が持つ課題について懇談の場設置を検討下さい。 

・活発な意見を聞く事が出来ました。 

・一般会計の歳入・歳出の説明に関して、時に歳出の説明がわかりにくかった。資料にないこ

とが説明され理解しにくかった。説明は良かったので、資料を工夫していただけるとわかり

やすい。 

・地域の現状を議員さんに理解をいただいて良かった。今後の対応に期待したい。 

・分かりやすかった。 

【助川交流センター】 

・数字を多用すれば、具体性が増すのでは。 

・福祉事業関係について詳細な報告をいただきたい。 

・活性化問題は早期に対応をお願いしたいと意見が出た件。 

・非常に良かった。 

【成沢交流センター】 

・予算等ではなく、地域の問題等も含めて報告会が開かれる事も必要では。 

・参加者がもう少し多ければ良かったです。 

【久慈交流センター】 

・ごみ処理の問題（今後の議会報告会のテーマ） 

・今後とも継続して開催してもらいたい。 

・今後とも機会ある事に報告会を実施して頂ければ有難いです。 

・本日は報告会ありがとうございました。ぜひ日立市の魅力をアピールしていきたいです。 

・皆様方の御活躍を。体に気をつけて。 

・議題をしぼって実施したら。 

・いきいき茨城ゆめ国体基本方針がしりたいです。 

 

 

以  上 


